



Pentru informare/publicare
04.04.2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Parfumuri, pantofi sport și țigări, confiscate de inspectorii vamali de la Direcția Regională pentru Accize și Operațiuni Vamale București

Inspectorii vamali din cadrul echipelor mobile de la Direcția Regională pentru Accize și Operațiuni Vamale București au confiscat, din două autocare, 387 de flacoane de parfumuri, 39 de perechi de pantofi sport și 920 de pachete de țigarete. Bunurile au o valoare totală de piață de aproximativ 30 000 lei.

În noaptea de 03.04.2011, ca urmare a unei acțiuni specifice de oprire în trafic și control al autovehiculelor, lucrătorii vamali din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale București – Biroul Echipa Mobile au oprit, în zona punctului de trecere a frontierei pe Autostrada Giurgiu, un autocar care se deplasa pe ruta Turcia - România. În interiorul autocarului, lucrătorii vamali au descoperit într-o geantă 265 de recipiente, în total 29.265 ml, ce conțineau apă de toaletă și apă de parfum, bunuri care erau destinate comercializării și pentru care proprietarul nu deținea documente de proveniență.

Parfurmurile și apa de toaletă care aparțineau Almei Claudia S., în vârstă de 37 de ani, cetățeană română cu domiciliul în București, erau susceptibile a fi contrafăcute, iar dacă ar fi ajuns să fie comercializate, valoarea lor ar fi fost de 12.364 de lei.

Întreaga cantitate de parfum și apă de toaletă a fost ridicată de către lucrătorii vamali în vederea confiscării, proprietara bunurilor fiind sancționată contravențional cu amendă de 3.000 lei.

În cadrul aceluiași tip de acțiune, la sfârșitul săptămânii trecute în alt autocar aparținând unei firme turcești, lucrătorii vamali au descoperit 39 de perechi de pantofi sport inscripționați cu diverse mărci protejate (Emporio Armani, Prada, Lacoste, D&G, Burberry) și 122 de recipiente, în total 11.925 ml, ce conțineau apă de toaletă și apă de parfum, de asemenea inscripționate cu denumirea unor mărci protejate (Chanel, Cacharel, Paco Rabanne, Gucci, Armani).

Articolele de încălțăminte și parfumurile, susceptibile a fi contrafăcute, nu aveau documente de proveniență și aparțineau Mariei S., născută în Republica Moldova, cetățeană română domiciliată în București. Aceasta a fost sancționată cu amendă contravențională de 3.000 lei, iar bunurile au fost ridicate de către lucrătorii vamali, în vederea confiscării. Valoarea de piață a bunurilor este de aproximativ 8.500 de lei.



Tele acces gratuit!
080 00 80 880

Call Center
021/310.64.63



În același autocar, în urma unui control mai amănunțit au fost depistate, ascunse în partea din spate-sus a autocarului, în spațiul destinat instalației de aer condiționat, 920 de pachete de țigarete marca Assos, fără timbre fiscale. În urma cercetărilor s-a constatat că țigările respective aparțineau tot Mariei S. din București.

Țigaretele, a căror valoare depășește 8.200 de lei au fost ridicate de către lucrătorii vamali în vederea confiscării, iar instrumentarea cazului a fost preluată de organele Poliției de Frontieră Giurgiu.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.